
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

NA BALI  

 
 
 
 
 



 
 
Indonésie je země mnoha tváří a podob. Tvoří ji  více než 17 000 ostrov ů  a ostrůvk ů,  a 
jedná se tak o největší souostroví na světě. Rozmanitá a pestrá není jen příroda, ale 
také lidé. Setkat se můžeme s moderní společností i s kmeny žijícími ještě stále svým 
tradičním způsobem, daleko od civilizace.  
 
Nejoblíbenější destinací je Bali s hlavním městem Denpasar. Oblast je typická nejen 
krásnými plážemi, ale také spoustou hinduistických chrámů a chrámečků. Písčité 
pláže jsou skvělým místem k odpočinku, čisté moře přímo vybízí k potápění. 
Rozmanitá krajina láká k  procházkám , při nichž se lze blíž  seznám it  s místní kulturou. 
Příznivci vodních sportů by si za cíl měli vybrat malý ostrůvek Nusa Lembongan. Jsou 
zde velmi vhodné podmínky pro potápění, šnorchlování a surfování. Delfíny můžeme 
pozorovat z červené pláže městečka Lovina. Několik pěkných pláží nabíz í také ostrov 
Jáva. Na jeho západním pobřeží se rozkládá oblíbená Carita, která je zároveň výchozím 
bodem pro cestu k sopce Krakatau. Okolí pláže je také dobrým místem ke 
šnorchlování. Velice příjemné je letovisko Pangandaran. To je typické svou pláží s 
černým pískem. V národním park u Meru Betiri pak můžeme navštívit pláž Sukamade, 
kam  chodí klást vejce mořské želvy. Další pláže jsou Gra jag an Beach a Rapang Beach.  
 
Na své pláže láká také Sumatra, především na Pula u Bintan Beach.  
 
Na ostrově Sulawesi se nedaleko města Manado nachází podmořský národní park 
Bunaken, kter ý  je rájem potápěčů a těch, kdo  rádi šnorchlují. Centrem parku je 
stejnojmenný ostrov, který nabízí veškerou turistickou vybavenost.  
 
Indonésie zaujme rovněž svou pestrou přírodou. Se skutečnou džunglí se setkáme na 

Sumatře, Borneu, Sulawesi a Nové Guineji. Žije zde řada divokých zvířat, např. sloni, 

tygři, orangutani či gib oni.  



Pokud v ám při putování po Indonésii či při relaxaci na pláži vyhládne, můžete okusit 

něco z místní kuchyně. Zdejší jídelníček obsahuje méně mléčných a masných 

výrobků, než jsme zvyklí. Hlavní mi  surovin ami  je rýže, zelenina, vejce a tofu (výrobek 

ze sóji). Jídla jsou dost ostrá a sladká. Nejtypičtějším jídlem je nasi campur (míchaná 

rýže), nasi gor eng (smažená rýže se zeleninou) anebo gado - gado (dušená zelenina s 

tofu a arašídovou omáčkou). Oblíbeným nápojem je především káva a čaj. Specialitou 

je pak avokádový džus a kokosové mléko. Můžete ochutnat i místní pivo Bint ang a 

nízkoalkoholický Cooler.  V některých regionech se vyrábí palmové víno balok (zvané 

i tuak ). 

Na Bali si můžeme pochutnat na rýžové pálence arak či rýžovém vínu brem.  

 
 
1. den Praha –  Dauhá  –  Bali  
V dopoledních hodinách odlet z Prahy s přestupem v Dauhá  na ostrov Bali.  
2. den Dauhá  –  Bali  
Po příletu na Bali v odpoledních hodinách a po imigračních procedurách vás  na letišti 
přivítá zástupce  zahraničního partnera ; následuje  transfer do hotelu, ubytování, 
večeře, nocleh.  
 
SOL BY MELIA BENOA BALI ****+  
www.melia.com/en/hotels/indonesia/bali/sol - benoa - bali/  
pokoj typu SOL, s polopenzí  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.melia.com/en/hotels/indonesia/bali/sol-benoa-bali/


Popis : Oblíbený komfortní hotel se nachází u pláže Tanjung Benoa v oblasti Nusa Dua. 
Celkem je k dispozici 127 prostorných pokojů s výhledem do zahrady nebo na bazén. 
Vzdálenost od letiště cca 15 km, od hlavního města 20 km.  
 
Vybavení : 3 restaurace, 2 bary, klinika, business centrum s internetem, konferenční 
místnost s kapacitou 200 osob, dětský koutek, obchodní pasáž, kadeřnictví.  
 
Bazén : L ehátka a slunečníky zdarma. We llness centrum  –  masáže a procedury za 
poplatek. Wi - Fi v areálu hotelu zdarma.  
 
Pláž : P ísečná u hotelu, lehátka a slunečníky na pláži zdarma.  
 
Zábava a sport : B azén, jacuzzi, squash, fitness, šipky, sauna, tradiční masáže, 
klubovna s biliárem, animační programy, středisko vodních sportů.  
 

Stravování : S nídaně a večeře formou bufetu . 

Vybavení pokojů : S OL  50 m², klimatizace, stropní ventilátor, lednička, TV, telefon, 
trezor, varná konvice, balkón nebo terasa se zahradním nábytkem. Koupelna s WC, 
fén, pantofle, vana nebo sprcha.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
B ali nabízí ideální podmínky pro příjemn ý  odpočin ek . Letovisko Nusa Dua  bylo 
vystavěno pro náročnou klientelu  a pyšní se  nákupním centrem, zábavním 
střediskem, krásnými parky  i golfovými možnostmi. Je to  také ráj vodní ch  sport ů. 
 
Nachází se v Badung Regency  asi 25 minut jízdy od mezinárodního letiště v Bali. 
Rekreační oblast v jižní části Bali se začala budovat v r. 1974 a jedná se tak o zcela 
umělé letovisko.   
 
Bali, známé jako „ostrov bohů a démonů“ , je nejzápadnějším a nejnavštěvovanějším 
ostrovem indonéského souostroví Malé Sundy.  
 
Nabízí tropické klima, krásnou přírodu, vynikající podmínky pro potápění, 
mírumilovné náboženství, unikátní kulturu, stále milé a usměvavé lidi, ale hlavně 
jedinečnou a neopakovatelnou atmosféru, jakou  nenajdete nikde jinde na světě.  
 
Bali je v rámci muslimské Indonésie ojedinělé tím, že se zde více než 90  % obyvatel 
hlásí k tzv. balijskému hinduismu. Je směsí hinduismu a tradiční místní víry  a dává 
ostrovu unikátní ráz. Víra provází místní obyvatele i turisty každý den. Už ráno 



pokládají ženy v krásných barevných tradičních oděvech obětiny k usmíření bohů v 
okolí obydlí. Najdeme zde obrovské chrámové komplexy s typickou zdobnou 
architekturou (největší je Besakih, tzv. Matka chrámů , na úpatí svaté hory Agung)  i 
miniaturní rodinné chrám ečk y u obydlí místních obyvatel.  
 
S  vírou je zde velice silně spjata k ultura . Tradiční balijské tance oslavují právě víru  a 
přírodu, případně  vypráví příběh z mytologie. Balijci jsou velice nadanými umělci, 
proslulé jsou jejich malby, řezbářství, kovotepectví, sochařství  a také ručně tkané 
textilie. Místní  jsou také vynikajícími hudebníky  –  určitě stojí za to si poslechnout 
tradiční orchestr , složený z bicích nástrojů, tzv. gamelan, který doprovází veškeré 
náboženské události i balijské tance. Dalším silně zakořeněným zvykem jsou kohoutí 
zápasy.  
 

 
 
3. –10. den Bali  
Pobyt v resortu se službami all inclusive.  
 
Možnost zúčastnit se  sportovních a společenských aktivit  pořádaných hotelem. 
Individuální volno k relaxaci, odpočinku, koupání , opalování, poznávání krás ostrova 
Bali, možnost připojit se k  výlet ům  pořádaný m  partnerskou cestovní kanceláří či 
poznáv at okolí samostatně  pronajatým automobilem  nebo  na motocyklu.  
 
11. den Bali –  Komodo  
Snídaně. Dopoledne volno k relaxaci, odpočinku, koupání, opalování.  
 
Po brzkém obědě transfer na letiště k vnitrostátnímu přeletu na Komodo.  Po příletu 
na Komodo  transfer do hotelu, ubytování, v ečeře v hotelové restauraci.  
 
Hotel BINTANG FLORES****  
www.bintangfloreshotel.com  
pokoj deluxe s polopenzí  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.bintangfloreshotel.com/


 
Popis : E legantní pětipodlažní resort se nachází v tropické zahradě na břehu zálivu 
Labuan  Bajo  s výhledem na okolní ostrovy. Celkem má k dispozici 101 prostorných 
pokojů s výhledem do zahrady nebo na bazén . 
 
Vybavení : R estaurace, bar, lounge. Bazén  (lehátka a slunečníky zdarma ). Wellness  
centrum  –  masáže a procedury za poplatek . Wi - Fi v areálu hotelu zdarma . 
 
Pláž : P ísečná u hotelu, lehátka a slunečníky zdarma . 
 
Zábava a sport : B azén, fitness, centrum vodních sportů (potápění, šnorchlování) . 
 
Stravování : S nídaně a večeře formou bufetu . 
 
Vybavení pokojů : 32 m ²,  klimatizace, TV, telefon, trezor, balkón nebo terasa se 
zahradním nábytkem. Koupelna s WC, fén, sprcha.  
 

   
 
Komodo, s rozlohu pouze 390 km², je jedním z více než 17 500 ostrovů, které 
dohromady tvoří souostroví Indonésie. Ostrov je známý především jako domov varanů 
komodských, největších plazů na světě , kteří podle ostrova dostali své jméno . Ještěři 
dorůstají až ke třem metrům a do hmotnosti 160 kilogramů. Tito varani jsou 
endemickým živočišným druhem, jelikož se nevyskytují nikde jinde  než na Malých 
Sundách –  respektive na ostrovech Komodo, Flores, Padar a Rinca. Kromě ostrova 
Flores tvoří tyto ostrovy Komodský národní park, který zde byl vyhlášen roku 1980 a 
v roce 1991 byl zařazen na Seznam světového dědictví UNESCO.  
 
Na Komodu žijí asi dvě tisícovky stálých obyvatel. Ti jsou potomky odsouzenců, kteří 
byli kdysi na ostrov deportováni a postupem času se smísili s lidmi kmene Bugis z 
Celebesu.  
 
Na západní straně sousedí Komodo s ostrovem Sumbawa, na východě potom s 
ostrovem Flores. Krajina na Komodu  je směsicí rezavě červených vulkanických kopců, 
savan a lesů, na pobřeží rostou mangrovy a pod mořskou hladinou se rozprostírá 
nádherný korálový útes. První Evropané navštívili ostrov až na začátku 20. století. 
Přilákaly je sem zvěsti o tajemných příšerác h, obrovských dracích, které šířili 
n izozemští mořeplavci sídlící v té době na sousední m  Flores u. V následujících letech 
jich několik padlo za oběť lovcům , ale již v roce 1915 nizozemská vláda prohlásila 
ještěry za chráněné. Od doby, kdy  byli varani objeveni, je přijíždějí na Komodo 
zkoumat vědecké expedice z celého světa.  



 
Zajímavá je nejen historie ostrova coby trestanecké kolonie, ale především jeho 
nádherná příroda a unikátní fauna. Na Komodu žij í asi čtyři  tisíce varanů, kteří v 
dospělosti mohou dosáhnout délky až 3 metrů, dožívají se až 50 let a obývají také 
Flores na západě a několik menších ostrovů  sousedících s Komodem . Při své návštěvě 
se můžete těšit také na jeleny jávské (kteří tady však nejsou původní), buvoly, prasata 
páskovaná, cibetky, kakadu nebo makaky.  
 
Na Komodu najdete pláž s růžovým pískem, jednu z pouhých sedmi na světě. Písek ve 
skutečnosti růžový není, jen se takový zdá být. Je směsicí bílého a červeného písku, 
drobounkých částeček mořských prvoků známých jako dírkonošci.  
 
Ostrov je velmi oblíbenou turistickou destinací a v roce 2011 byl zapsán na seznam 
Nových sedmi divů přírody. Ročně sem míří desetitisíce lidí. Ty lákají nejen křišťálově 
čistá voda a pestrý život pod mořskou hladinou, které vyzývají k potápění a 
šnorchlov ání, ale také nespočet příležitostí k nádherným výletům i trekům s 
průvodcem.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Místa, která stojí za to vidět  
 
Batu Bolong Reef : Ponořte se pod mořskou hladinu (třeba jen se šnorchlem) a 
obdivujte překrásný korálový útes a jeho pestrobarevný život.  
 
Komodo National Park : Vyberte si některý z nespočtu výletů a vyrazte s průvodcem 
za poznáním ostrova a jeho unikátní přírody.  
 
Pink Beach : Projděte se po pláži se směsicí bílého a červeného písku tvořeného 
drobnými částečkami dírkonošců.  
 
Rinca Island : Pronajměte si člun, vyrazte na nádherný ostrov Rinca a potkejte varany 
komodské v jejich přirozeném prostředí.  
 



Kelimutu : Vystoupejte na vrchol sopky na nedalek ém  ostrov ě Flores a kochejte se 
úžasným východem slunce nad třemi barevnými kráterovými jezery.  
 
Komodští draci : Největší ještěři světa, kteří dorůstají až ke třem metrům a do 
hmotnosti 160 kilogramů. Tito varani jsou endemickým živočišným druhem, jelikož se 
nevyskytují nikde jinde  než na Malých Sundách –  respektive na ostrovech Komodo, 
Flores, Padar a Rinca.  
 
12. den Komodo  
Snídaně . Ráno se vydáte do přístavu, odkud se vypravíte rychlolodí na hodinovou 
plavbu na ostrov Komodo.  
 
Během návštěvy ostrova Komodo absolvujete procházku (cca 90 minut) s místním 
strážcem parku a budete hledat varany komodské.  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Během treku můžete spatřit také divoké buvoly, jeleny, prasata a různé druhy 
tropických ptáků, jako je kakadu.  Komodské draky již necháme lenošit na sluníčku a 
nebudeme je obtěžovat objektivy svých fotoaparátů a přesuneme se na Růžovou pláž.  
Oběd na pláži formou pikniku (oběd v balíčku).  
 
Volný čas strávíme  objevování m  nádherného podmořského světa se šnorchlem a 
ploutvemi u Manta Point . Pokud budete mít štěstí, můžete zde spatřit manty.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poslední zastávk ou před návratem do hotelu je ostrov Rinca. V doprovodu místního 
strážce se vydáte na hodinovou procházku, abyste viděli varany komodské v jejich 
přirozeném prostředí.  



 
 
Návrat do hotelu, večeře, nocleh.  
 
13. den Komodo –  Jakarta  
Snídaně.  Dopoledne jízda na kajaku v oblasti Labuan Bajo , kde prozkoumáte 
nádhernou pobřežní krajinu a objevíte čilý  podmořský život . Začnete na pláži Pede, 
kde se seznámíte se základy jízdy na kajaku. Při pádlování podél pobřeží s e v ám 
otevřou nádherné výhledy na okolní ostrovy a křišťálově čisté vody Floreského moře. 
První zastávkou bude ostrov Bidadari, kde bude i zastávka na šnorchlování. Vody 
obklopující tento ostrov jsou ideální pro pozorování barevných ryb a unikátních 
korálovýc h útvarů.  
 
Po šnorchlování následuje výlet na pláž Sture, klidné místo ideální pro koupání nebo 
relaxaci na písku. Zde bude čas na oběd formou pikniku.  
 
Návrat na pevninu.  
 

 
 
V  pozdním odpoledn i transfer na letiště k odletu do Jakarty a k  návaznému letu přes 
Dauhá  do Prahy . 
 
14. den Jakarta –  Dauhá  –  Praha  
Přílet do Prahy v  ranních hodinách, konec programu.  
 
 
 


